

2026/2/3 上午 02:32:01

加西海外民俗文化種子教師文化服務 溫哥華聯合中文學校2023書法展演

#clarklai #溫哥華聯合中文學校 #北美洲 #Canada 加拿大 #綜合活動 #全球華文網 #亞洲 #Taiwan
台灣 #海外民俗文化 #文化種子教師文化服務 #北美洲 #加拿大 #溫哥華聯合中文學校 #Union
Mandarin School #書法

汪鈞時門 · 2023-05-12

聯合中文學校推廣民俗文化，5月13日於本地Moscrop中學舉行書法展演。約250多學生參與活動，場面熱鬧。王妙如副校長表示，海外學生很少有機會接觸習寫書法，且書法用品並不普遍，故特別購入了水寫布，只需要一枝筆、一杯水，不需墨汁就可盡情書寫，而且不怕弄髒衣物，很適合孩童書寫書法。參與活動的學生們對毛筆運筆及水寫布充滿好奇，學生們聚精會神地依據水寫字帖仔細描紅書寫。賴飛鍾校長於展演中提到，初學者經常練習筆畫結構，使用可重複書寫的水寫布，節省紙墨耗材又環保，更可運用臨摹水寫布字帖線條結構之美，增進書法欣賞能力，提升人文涵養。



學生參與書寫書法活動，場面熱鬧

2026/2/3 上午 02:32:01

加西海外民俗文化種子教師文化服務 溫哥華聯合中文學校2023書法展演

#clarklai #溫哥華聯合中文學校 #北美洲 #Canada 加拿大 #綜合活動 #全球華文網 #亞洲 #Taiwan
台灣 #海外民俗文化 #文化種子教師文化服務 #北美洲 #加拿大 #溫哥華聯合中文學校 #Union
Mandarin School #書法

活動時間：2023-05-12



學生們聚精會神地描紅書寫二



學生們聚精會神地描紅書寫一